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HAms: Urops
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.03.2009 01:44:55

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 15.03.2009 23:54:35

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81570/answer/81571




YBaxaemnsii Urops! V Bac uMeroTcs BelpakKeHHbIE HapyLIeHUs - CHUXKEHNEe KOJIM4YeCcTBa 1
TIOJIBUKHOCTH CIiepMaTo30ua0B. Eciu 6epeMeHHOCTh He HACTYIaeT B TeUeHUe 5 JIeT, TO UMeeT

CMEICTT 3aiyMaThCs 0 mpuMeHeHuu BPT - BcmomMoraTenbHBEIX PENPOAYKTHBHEIX TexHOorui (KO unu
HUKCH). Yoaun!



